
Balul Bobocilor 2016 

Luni, 5 decembrie 2016 a avut loc Balul Bobocilor Liceului Teoretic „Nicolae 
Iorga”, găzduit de Clubul Boa. Evenimentul a fost organizat de Asociaţia de părinţi 
împreună cu reprezentanți ai elevilor, cu sprijinul conducerii Liceului. Au participat peste 

350 de actuali şi foşti elevi ai Liceului şi cadre didactice. Atmosfera, plină de veselie, a 

fost întreţinută de actrița Adina Stan, împreună cu echipa sa de entertainment.  

      

Concursul pentru desemnarea Miss & Mister „Nicolae Iorga” 2016, atracţia 
centrală a serii, a fost organizat de elevii Emanuel Preda (XII E), Ioana Josceanu (XII D), 

Florentina Lincan (XII E), Alexandru Ene (XII B), Diana Barbu (XII E), Ruxandra Năstase (XII 

E) și Eduard Nan (XII C).  

 

Câştigătorii din acest an ai concursului, desemnaţi de juriu în urma unor rezultate 

foarte strânse, sunt: 

Miss Boboc: Anabella Rădescu 

Mister Boboc: Gabriel Bălan 



Miss Popularitate: Alexandra Gurbanof 

Mister Popularitate: Călin Petruţ Iamandei 
Miss Boboc, locul II: Andreea Elena Dicu 

Mister Boboc, locul II: David Cristian Iordache 

Miss Boboc, locul III: Maria Trandafirescu 

Mister Boboc, locul III: Victor Gabriel Breban. 

 

 

Premiul pentru concurenta cea mai fotogenică a fost câștigat de Ana-Maria 

Amalia Ion. Juriul a decis şi acordarea următoarelor premii, pentru concurenții care nu 

au urcat pe podium:  „Originalitate” - Toma Hurduc, „Creativitate” - Mihai Cătălin Marin, 
„Carismă” - Eliza Rîndaşu, „Cea mai activă” - Myanda Raluca Ştefan şi „Improvizație” - 

Mădălin Alexandru Lazăr.  

Au fost acordate şi două premii speciale, destinate publicului: Premiul pentru cea 

mai numeroasă prezenţă la bal - elevilor clasei a IX-a B și Premiul pentru cel mai vesel 

grup. 

                             



Firma Dizzkount a oferit premii pentru toți concurenții şi organizatorii, precum și 

premiile speciale. Funki Buddha şi Mohito au oferit ținutele de zi și de seară pentru 
concurente, iar specialiştii de la Pixie Salon & Legendary Barbers Băneasa s-au ocupat de 

look-ul lor. Premiile pentru câștigători au fost oferite de Avon, Oriflame, Real Escape 

Room, Onix Bijou, Artizthck, Alina Studio, Gabriela Nails, Victoria Models, One Beat 

Fashion şi Deea Maxer.  

   

Surpriza serii a artistul Shift. DJ Sandraz (Andrei Săvescu, elev în clasa a XI-a B) o 

oferit un spectacol de muzică și lumini, demn de  scene internaționale. A fost un 
eveniment marcat de  veselie, bun gust și eleganță, ce face cinste Liceului Teoretic 
„Nicolae Iorga”. 

    

 


